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                              RESPONSES ON SOME QUESTIONS :  

 

 

   

SI.NO QUESTION Positive  Negative 

1. Are you satisfied with the 

academic aspects of the 

college? 

Yes :95% No :5% 

2. Do you consider that the 

academic environment of the 

college is satisfactory? 

Satisfactory  :92% Not satisfactory 

:8% 

3. Do you consider the 

administratrative staff is 

adequate ? 

Yes :90% No :10% 

4. Do you think that the 

education and knowledge 

that you got in this 

institution is useful in your 

practical life? 

Yes :100% No: Nil  

5, Is the college infrastructures 

is appropriate? 

Yes :98% No:2% 

6. Do you think that the  self- Yes :75% No :25% 
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financing course, introduced 

in the college will make you  

self dependence? 

7. Are  you satisfied with the 

teaching methodology of the 

teachers? 

Yes :100% No: Nil 

8. Do you consider your service 

is essential for the 

institution? 

Yes :100% No :Nil 

 

Summary: Self-financing course is the one of area which is alumni’s positive response is only seventy 

five percent.  They suggest to some introduce some recently courses which is skill based and useful 

in cooperate market. Most of them consider this institution is one of a best in North- East India. They 

think that the teaching and administrative staff of this institution was very cooperative and friendly. 

For better  future  they provide the following suggestions; 

 

a. In-Semester, monthly and quarterly tests and 

reexaminations and unit tests should be 

conducted more frequently. 

b. Students Seminar should be compulsory for all 

students .It should made compulsory to present 

seminar paper in English. 

c. There is a urgent needs of more teaching faculty 

and administrative staff. 

 


